

**Kategorija:** Sado Mazo

Kugla za usta za pričljive fufice

Šifra proizvoda: NSTOYS0844

Cena: 3790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte revoluciju u svojoj seksualnoj rutini sa našom **Kuglom za usta za pričljive fufice**, savršenim dodatkom za svakoga ko želi da proširi svoja iskustva unutar BDSM sveta. Ovaj nevjerojatni proizvod dizajniran je sa naglaskom na udobnost i zadovoljstvo, omogućavajući vam da istražite nove granice uživanja bez kompromisa.

Naša **Kugla za usta za pričljive fufice** napravljena je od najkvalitetnijih materijala, uključujući vrhunski silikon i kožu, što osigurava ne samo odličan osećaj već i lako održavanje. Bez obzira na to jeste li početnik ili iskusni igrač, ovaj proizvod nudi prilagodljivost koja odgovara svim nivoima iskustva. Sa težinom od samo 0.11 kg i dužinom od 3 cm, savršeno se uklapa u vašu kolekciju igračaka ili može biti fantastičan poklon za vašeg partnera.

Estetika je jednako važna kao i funkcionalnost, i zato imamo trenutno dostupne tri predivne boje: klasičnu crnu, elegantnu belu i osvežavajuću zelenu. Ova **Kugla za usta za pričljive fufice** nije samo igračka - ona je i stilizovani dodatak koji može obogatiti svaku intimnu situaciju. Bez obzira na vašu izbore boje, ovaj proizvod će postati glavna zvezda svake avanture.

Kupone prednosti kupovine u našoj online prodavnici čine diskretno pakovanje i brza dostava. Shvatamo koliko je važno očuvati vašu privatnost, te svi naši paketi dolaze u jednostavnom, neprozirnom ambalaži koja ne otkriva sadržaj. Vaša sigurnost i zadovoljstvo su nam na prvom mestu, pa se možete opustiti i uživati u svakom trenutku.

Kada investirate u **Kuglu za usta za pričljive fufice**, otvorite vrata u svet novih mogućnosti. Ova igračka ne samo da unosi uzbuđenje, već takođe podstiče komunikaciju i uzajamno poverenje između partnera. BDSM je mnogo više od samog fizičkog izazova; to je i psihološko istraživanje koje može dodatno zbližiti vas i vašeg partnera.

Zašto čekati? Uzmite hrabrost u svoje ruke i proširite svoje horizonte sa našom **Kuglom za usta za pričljive fufice**. Proučite sve što nudi i obogatite svoje intimne trenutke na način koji do sada niste mogli ni zamisliti. Flert sa novim iskustvima i sigurnim uživanjem nikada nije bio lakši.

Ne zaboravite, u našoj online prodavnici, ne nudimo samo kvalitete, već i raznovrsnost. Možete pronaći sve što vam je potrebno da vaša veza sa partnerom postane još uzbudljivija, a vaša mašta slobodna da istražuje. Naša **Kugla za usta za pričljive fufice** je samo jedan od mnogih proizvoda koji će vas inspirisati da kreirate nezaboravne trenutke.

Kupujte sa sigurnošću, oslanjajući se na našu stručnost i posvećenost kvalitetu. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte kako nešto tako jednostavno može da donese toliko sreće i zadovoljstva u vaš život. Ne dozvolite da vas prođe prilika da poboljšate svoje intime avanture sa našom predivnom **Kuglom za usta za pričljive fufice**. Diskretna dostava je zagarantovana!

Deklaracija

Model:	Kugla za usta za pričljive fufice NSTOYS0844
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna Bela Zelena
Materijal:	Silikon Koža
Barkod:	657447104060
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS0844-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS0844-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR